Repasamos

lo dado

Matematicas ‘ o

dee y elige el nimero coviespondiente.

Ocho mil trecientos cuarenta y Nueve mil novecientos sesenta
uno. y tres.
. 8,511 - 9,873
« 8,341 « 9,973
. 8,431 + 9,963

- 3,841 + 9,983



« Escribe en forma desarrollada. |+ Escribe el numero que va antes

I 4.896 y después de:
I - N - I o .55+ I
» Escribe el nimero que le ! « Escribe como se lee este numero
corresponde a esta forma  9.895
desarrollada. IR
8,000 + 400 + 20 + 4= |
« Elige el mayor de los nimeros. IE Elige el menor de los numeros.
9,654 2,752
9,752 2,851
| Redondeo. de nimertos.
» Redondea a la - Redondea a la » Redondea a la unidad
decena proxima. centena proxima. de mil proxima.
48 488 3,965
63 639 8,215 |
12 123 | 1,212 |
24 oM | 3,125 |




